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Анотація 

Методи та засоби побудови спеціалізованих комп’ютерних систем для 

оцінювання якості надання освітніх послуг. 

Був проведений аналіз існуючих методів та засобів оцінювання якості надання 

освітніх послуг. Дані були використані для розробки програми, метою якої є 

проведення оцінювання надання освіти.  

Ключові слова: освітні послуги, оцінювання якості, архітектура системи, 

середовище розробки, клас, форма, метод. 

Anotation 

Methods and means of building specialized computer systems for evaluating the 

quality of the provision of educational services. 

An analysis of existing methods and tools for assessing the quality of educational 

services was carried out. The data were used to develop a program aimed at evaluating 

the delivery of education. 

Keywords: educational services, quality assessment, system architecture, 

development environment, class, form, method. 
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ВСТУП 

Сучасна освітня сфера потребує постійного контролю та оцінювання якості 

надання освітніх послуг. Актуальність роботи полягає в тому, що це особливо 

важливо у зв'язку з постійно зростаючими вимогами до якості освіти, надання 

інформації та даного процесу в цілому. Інформаційні технології надають значний 

потенціал для розробки спеціалізованих комп'ютерних систем, які забезпечують 

об'єктивне та систематичне оцінювання якості надання освітніх послуг. 

Метою даної роботи є дослідження методів та засобів побудови 

спеціалізованих комп'ютерних систем для оцінювання якості надання освітніх 

послуг. Для досягнення цієї мети були поставлені наступні завдання: 

1. Аналіз існуючих методів та підходів до оцінювання якості освітніх послуг. 

2. Вивчення сучасних інформаційних технологій, що використовуються у 

спеціалізованих комп'ютерних системах для оцінювання якості освітніх 

послуг. 

3. Розробка архітектури спеціалізованої комп'ютерної системи для оцінювання 

якості надання освітніх послуг. 

4. Реалізація прототипу спеціалізованої комп'ютерної системи та проведення 

його тестування. 

Об'єктом дослідження є процес оцінювання якості надання освітніх послуг 

в освітній сфері. 

Предметом дослідження є методи та засоби побудови спеціалізованих 

комп'ютерних систем, які дозволяють ефективно оцінювати якість надання освітніх 

послуг. 

Під час виконання роботи будуть використовуватись наукові методи 

дослідження, зокрема аналітичний метод для аналізу вимог і обґрунтування 

вибору технологій, метод моделювання для розробки алгоритмів та метод 

експерименту для тестування системи. 

Практичне значення. Результати дослідження вказують на значний 

потенціал використання спеціалізованих комп'ютерних систем для оцінювання 

якості надання освітніх послуг. Ці системи допоможуть підвищити об'єктивність та 
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надійність процесу оцінювання, сприятимуть вдосконаленню якості освіти та 

оптимізації використання ресурсів. Дана робота ставить за мету дослідити методи 

та засоби побудови таких систем, що сприятиме подальшому розвитку освітньої 

сфери та покращенню якості надання освітніх послуг. 

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається з анотації, вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел із 15 найменувань, і містить 34 сторінки основного 

тексту та 14 рисунків. 
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РОЗДІЛ 1: ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ 

ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

 

 

1.1 Основні поняття та визначення 

Оцінювання якості надання освітніх послуг є важливим і складним процесом, 

що вимагає наукового підходу та систематичного аналізу. У контексті освіти, 

основні поняття, які варто розглянути, є "освітні послуги", "якість освітніх послуг" 

та "оцінювання якості". Освітні послуги включають різноманітні процеси та 

діяльності, спрямовані на навчання та набуття знань. Якість освітніх послуг 

відображає ступінь відповідності цих послуг вимогам та очікуванням різних 

зацікавлених сторін, таких як студенти, педагогічний персонал та адміністрація. 

Оцінювання якості включає систематичний процес збору, аналізу та інтерпретації 

даних для визначення рівня якості освітніх послуг. 

Враховуючи ці основні поняття, побудова спеціалізованих комп'ютерних 

систем для оцінювання якості надання освітніх послуг вимагає глибокого 

розуміння і детального аналізу різних аспектів освіти. Одним з таких аспектів є 

доступність освіти, яка відображає можливість отримання освітніх послуг різними 

категоріями студентів, включаючи людей з інвалідністю, етнічними меншинами та 

іншими соціально-економічними групами. Інший аспект - рівень знань та навичок 

студентів, що відображається в їхній успішності, академічних досягненнях та 

здатності застосовувати отримані знання. 

Важливим елементом якості освітніх послуг є також якість викладання, 

включаючи кваліфікацію та компетентність педагогічного персоналу, педагогічні 

методи та підходи, а також оцінювання студентів. Підтримка студентів, яка 

включає надання необхідних ресурсів, консультування, підтримку в учбовому 

процесі та створення сприятливого навчального середовища, також впливає на 

якість освітніх послуг. 

Для ефективного оцінювання якості надання освітніх послуг 

використовуються різноманітні методи, інструменти та техніки. Наприклад, 
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можуть бути застосовані опитування студентів, аналіз академічних досягнень, 

спостереження в класі, експертні оцінки, аналіз студентського фідбеку, а також 

використання комп'ютерних технологій для збору, обробки та аналізу даних. 

Комп'ютерні системи для оцінювання якості надання освітніх послуг можуть 

забезпечувати автоматизовану обробку даних, візуалізацію результатів, 

статистичний аналіз, порівняльні оцінки та забезпечувати зручний доступ до даних 

для зацікавлених сторін. 

Отже, для успішної побудови спеціалізованих комп'ютерних систем для 

оцінювання якості надання освітніх послуг необхідно мати наукові підстави щодо 

основних понять, таких як "освітні послуги", "якість освітніх послуг" та 

"оцінювання якості", а також враховувати різноманітні аспекти освіти, методи 

оцінювання та потенціал комп'ютерних технологій у забезпеченні ефективного 

збору, обробки та аналізу даних. 

 

 

1.2 Критерії оцінювання якості освітніх послуг 

У рамках оцінювання якості надання освітніх послуг, критерії виконують 

роль об'єктивних мір, за допомогою яких здійснюється оцінка рівня якості освіти. 

Критерії оцінювання мають наукове підгрунтя та визначаються з урахуванням 

основних цілей освіти та потреб суспільства. 

 Критерій доступності освіти. Даний критерій відображає ступінь доступності 

освітніх послуг для різних соціальних та економічних груп населення. Це 

може охоплювати аспекти, такі як фінансова доступність, географічна 

доступність, соціокультурні обмеження та інші фактори, які впливають на 

можливість отримання освіти. 

 Критерій якості знань та навичок студентів. Цей критерій оцінює рівень 

засвоєння навчальної програми та розвитку необхідних навичок студентами. 

Він базується на академічних досягненнях, результатах оцінювання та 

здатності студентів застосовувати знання в реальних ситуаціях. 
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 Критерій якості викладання та педагогічної практики. Цей критерій оцінює 

компетентність та професійну якість педагогічного персоналу, а також 

ефективність використовуваних педагогічних методів та підходів. Він 

враховує якість передачі матеріалу, стимулювання активності студентів, 

інноваційність підходів до викладання та розвитку навичок самостійної 

роботи. 

 Критерій підтримки студентів. Відповідає за оцінку рівня підтримки та 

допомоги, яку отримують студенти під час навчання. Він включає такі 

аспекти, як наявність кар'єрного консультування, академічної підтримки, 

доступ до ресурсів, підтримка у розвитку навичок та адаптація до 

навчального середовища. 

 Критерій якості освітнього середовища. Цей критерій оцінює умови та 

ресурси, які створюються для навчання. Він включає оцінку фізичного 

середовища, наявність сучасних технологій, доступ до бібліотечних та 

інформаційних ресурсів, можливості для активної взаємодії та співпраці 

студентів. 

 Критерій інноваційності та актуальності- оцінює наскільки освітня установа 

впроваджує інноваційні підходи до навчання та викладання. Він також 

оцінює актуальність навчальних програм і їх відповідність потребам 

сучасного ринку праці та суспільства. 

 Критерій студентського задоволення- враховує думку та задоволення 

студентів щодо якості надання освітніх послуг. Він може базуватися на 

опитуваннях, оцінках, відгуках та думках студентського колективу щодо 

навчального процесу, викладання, доступності ресурсів та загальної 

підтримки. 

Крім того, враховуючи специфіку конкретної освітньої установи, можуть 

використовуватися додаткові критерії оцінювання якості освітніх послуг, такі як 

рейтинги випускників, співпраця з роботодавцями, наукова активність та інші 

фактори. 
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Застосування цих критеріїв в оцінюванні якості освітніх послуг сприяє 

об'єктивному визначенню рівня якості та виявленню можливих напрямків 

покращення освітнього процесу. 

Критерії оцінювання якості освітніх послуг можуть бути змінними залежно 

від контексту, типу та рівня освітньої установи. Важливим є забезпечення науково-

обґрунтованого вибору критеріїв, їх адекватності та відповідності меті оцінювання, 

що сприятиме отриманню об'єктивних результатів і забезпечить постійне 

покращення якості освітнього процесу. 

 

 

1.3 Методи оцінювання якості освітніх послуг 

Методи оцінювання якості освітніх послуг є важливим інструментом для 

об'єктивної і всебічної оцінки рівня надання освітніх послуг і виявлення можливих 

покращень. Вони забезпечують систематичний підхід до збору, аналізу та 

інтерпретації даних, що дозволяє зробити обґрунтовані висновки і прийняти 

ефективні рішення з покращення якості освіти. 

Один із методів оцінювання якості освітніх послуг - це анкетування. 

Анкетування передбачає створення спеціальних анкет або опитувальних листів, які 

розповсюджуються серед студентів, викладачів, адміністративного персоналу та 

інших зацікавлених сторін. Цей метод дозволяє зібрати думки, переконання і 

враження учасників освітнього процесу щодо якості навчання, організації 

навчального середовища, доступності ресурсів та інших аспектів освітньої 

діяльності. Аналіз отриманих відповідей надає інформацію щодо переваг і 

недоліків, а також потреб у вдосконаленні освітнього процесу. 

Інший метод - спостереження. Спостереження полягає в систематичному 

спостереженні за проведенням занять, уроків, лабораторних робіт та інших 

активностей, пов'язаних з освітнім процесом. Спостерігачі можуть бути спеціально 

навчені фахівці, які зафіксовують різні аспекти, такі як методи викладання, рівень 

взаємодії між викладачем і студентами, ефективність використання ресурсів та 

інші фактори, що впливають на якість освітнього процесу. Результати 
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спостереження допомагають ідентифікувати сильні та слабкі сторони навчального 

процесу та знайти шляхи покращення. 

Також гарні результати показує аналіз студентських робіт та завдань. Цей 

метод включає оцінку студентських робіт, проектів, тестів та інших завдань, які 

вимагають застосування отриманих знань та навичок. Аналіз цих робіт дозволяє 

виявити рівень засвоєння матеріалу, креативність, критичне мислення та інші 

аспекти, що відображають якість навчання. 

Крім того, використовуються інтерв'ю зі студентами, викладачами та іншими 

учасниками освітнього процесу. Інтерв'ю дозволяють отримати більш детальну 

інформацію про думки, досвід і погляди учасників освітнього процесу. Вони 

можуть бути структурованими (заздалегідь підготовленими питаннями) або 

неструктурованими (вільною розмовою), залежно від мети і досліджуваної 

проблеми. 

Важливо враховувати, що кожен метод оцінювання має свої переваги і 

обмеження, тому комбінація декількох методів дозволяє отримати більш 

об'єктивну та повну картину якості освітніх послуг. Користувачім підрозділу далі 

будуть представлені конкретні методи та інструменти оцінювання якості освітніх 

послуг, що враховують вказані аспекти та сприяють ефективному вдосконаленню 

освітнього процесу. 

Методи оцінювання якості освітніх послуг є різноманітними та можуть 

включати додаткові інструменти та підходи для отримання більш повної і точної 

інформації. Одним з таких методів є фокус-групи, що базуються на групових 

обговореннях з участю студентів, викладачів та інших зацікавлених сторін. Фокус-

групи створюють можливість для вільного обміну думками, досвідом та 

спостереженнями, що дозволяє отримати більш розгорнуту інформацію про 

переваги та проблеми освітнього процесу. 

Крім того, аналіз статистичних даних та показників може бути використаний 

для оцінювання якості освітніх послуг. Це включає аналіз результатів іспитів, 

успішності студентів, випускників, рівня відвідуваності, структури навчальних 
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програм та інших кількісних показників. Через систематичний аналіз цих даних 

можна виявити тенденції, прогрес та проблеми у навчанні та викладанні. 

До інших методів оцінювання якості освітніх послуг належить порівняльний 

аналіз, де порівнюються освітні установи, їх програми та ресурси з метою 

виявлення різниць та вдосконалення. Цей підхід дозволяє встановити, як одна 

установа відповідає стандартам порівняно з іншими та знайти найкращі практики, 

які можуть бути впроваджені для поліпшення якості освіти. 

Також методи оцінювання якості освітніх послуг можуть бути 

комбінованими та адаптованими до конкретних потреб та контексту. Використання 

різних методів сприяє збору різноманітної інформації, що дозволяє отримати 

комплексне уявлення про якість навчання та викладання. Такий підхід допомагає 

виявити потреби та пріоритети для подальшого вдосконалення освітніх послуг. 

Отже, методи оцінювання якості освітніх послуг включають фокус-групи, 

аналіз статистичних даних, порівняльний аналіз та можуть бути доповнені іншими 

інструментами, які сприяють збору детальної та об'єктивної інформації. 

Використання різних методів у поєднанні дозволяє отримати більш повну картину 

якості надання освітніх послуг та виявити напрямки для подальшого розвитку та 

вдосконалення. 
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РОЗДІЛ 2: АНАЛІЗ ІСНУЮЧИХ МЕТОДІВ ТА ЗАСОБІВ ОЦІНЮВАННЯ 

ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

 

 

2.1 Кваліметричні методи оцінювання 

Моделі оцінювання якості освітніх послуг є систематичними підходами до 

вимірювання, аналізу та оцінювання рівня якості надання освітніх послуг. Ці 

моделі використовуються для створення рамок, концептуальних моделей та 

методологій, що дозволяють систематично оцінювати якість освітніх послуг з 

урахуванням різних аспектів. 

Однією з таких моделей є SERVQUAL, яка базується на концепції 

сприйнятого клієнтом якості послуг. Ця модель визначає п'ять ключових вимірів 

якості, а саме надійність, відповідність, емпатію, доступність та стандартизацію. 

Шляхом порівняння сприйнятого клієнтом рівня якості з очікуваною, можна 

визначити рівень задоволення та виявити потенційні проблеми у наданні освітніх 

послуг. 

Іншою є модель TQM (Total Quality Management), що акцентує на загальному 

керуванні якістю. Вона включає в себе визначення стандартів якості, контроль 

процесів, залучення персоналу, неперервне вдосконалення та підтримку якості. 

Вона спрямована на підвищення загального рівня якості освітніх послуг шляхом 

впровадження систематичних процесів та методів керування якістю. 

Використання показників та метрик є одним із способів оцінювання якості 

надання освітніх послуг. Показники є конкретними виміряними характеристиками, 

які відображають різні аспекти якості, наприклад, рівень знань студентів, 

використання інноваційних методик викладання, доступність матеріально-

технічної бази, тощо. 

Метрики використовуються для кількісного вимірювання показників. Вони 

дозволяють об'єктивно визначити значення показників та здійснити порівняння 

між різними групами, періодами або установами. Наприклад, метрикою може бути 

середній бал студентів з певного предмету, відсоток випускників, що знайшли 
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роботу у сфері своєї освіти протягом року після закінчення навчання, чи рівень 

задоволення студентів якістю викладання. 

Використання показників та метрик дозволяє зібрати кількісні дані, які 

можуть бути підставою для аналізу та порівняння рівня якості освітніх послуг. 

Враховуючи зміни в цих показниках та метриках, можна визначити тенденції, 

виявити проблемні аспекти та прийняти відповідні заходи для покращення якості 

надання освітніх послуг. 

 

 

2.2 Методи збору та аналізу 

Опитування та анкетування є широко використовуваними методами збору 

даних для оцінювання якості надання освітніх послуг. Ці методи дозволяють 

систематично збирати думки, враження та оцінки учасників освітнього процесу за 

допомогою структурованих або неструктурованих питань. Опитування може бути 

проведене в письмовій формі (анкети) або в електронному форматі (онлайн 

опитування), що забезпечує більш швидкий і зручний збір даних великої кількості 

відповідей. 

У процесі опитування та анкетування важливо правильно сконструювати 

питання, щоб вони були чіткими, зрозумілими та відповідали меті дослідження. 

Можуть використовуватись різні типи питань, такі як закриті (з варіантами 

відповідей) та відкриті (дозволяють учасникам висловити свої думки). Важливо 

також забезпечити конфіденційність відповідей, що дозволяє учасникам бути 

відвертими та чесними у своїх відповідях. 

Аналіз відгуків та оглядів є ще одним важливим методом збору даних для 

оцінювання якості надання освітніх послуг. Цей метод полягає в систематичному 

зборі, класифікації та аналізі вражень, думок та рецензій учасників освітнього 

процесу. Відгуки та огляди можуть бути зібрані у письмовій формі, які студенти, 

викладачі та інші зацікавлені сторони залишають на платформах, веб-сайтах, 

соціальних мережах або в електронних листах. Даний аналіз вимагає ретельної 

обробки даних, що включає ідентифікацію ключових тем, проблем або трендів, їх 
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категоризацію та аналіз. Він може виявити сильні та слабкі сторони освітнього 

процесу, виявити проблемні ситуації, які потребують уваги та вдосконалення, а 

також виділити позитивні аспекти, які можуть бути використані як приклади 

найкращої практики. 

Статистичні методи є потужним інструментом у аналізі даних для 

оцінювання якості надання освітніх послуг. Вони дозволяють встановити шаблони, 

зв'язки та статистично значущі відмінності у даних, а також зробити об'єктивні 

висновки на основі числових даних. 

У аналізі даних можуть використовуватись різні статистичні методи, такі як 

дескриптивна статистика, кореляційний аналіз, регресійний аналіз, факторний 

аналіз та інші. Ці методи дозволяють знайти залежності між різними змінними, 

визначити фактори, що впливають на якість освітніх послуг, та зробити прогнози 

на основі статистичних моделей. 

Крім того, статистичний аналіз даних може бути використаний для 

порівняння різних груп, наприклад, порівняння якості навчання в різних 

навчальних закладах або ефективності різних методів навчання. Це допомагає 

встановити статистично значущі різниці та зробити об'єктивні висновки щодо 

ефективності освітнього процесу. 

За винятком кількісних методів збору та аналізу даних, використовуються 

також квалітативні дослідження для оцінювання якості надання освітніх послуг. 

Квалітативні дослідження спрямовані на розуміння глибинних причин, мотивацій 

та думок учасників освітнього процесу. Вони можуть включати інтерв'ю, 

спостереження, аналіз документів та інші методи збору даних. 

Квалітативні дослідження дозволяють отримати більш детальне розуміння 

досліджуваної проблеми, виявити складні залежності та зрозуміти контекст, в 

якому відбувається освітній процес. Вони доповнюють кількісний аналіз даних, 

надаючи більш повну картину якості освітніх послуг. 

Ці методи збору та аналізу даних разом створюють комплексний підхід до 

оцінювання якості надання освітніх послуг, дозволяючи отримати різнобічну та 
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об'єктивну інформацію про стан освітнього процесу та залучити учасників до його 

вдосконалення. 

У сучасному освітньому середовищі використання технологій стає все більш 

поширеним. Для оцінювання якості надання освітніх послуг можна проводити 

моніторинг та аналіз використання різних технологій, таких як електронні 

платформи навчання, комп'ютерні програми, онлайн-курси тощо. 

Моніторинг технологій дозволяє визначити, як ефективно вони 

використовуються в освітньому процесі, наскільки вони задовольняють потреби 

учнів та вчителів, а також оцінити їх вплив на покращення якості навчання. Аналіз 

даних про використання технологій може розкрити позитивні та негативні аспекти, 

а також виявити можливості для подальшого розвитку та вдосконалення. 

Експертна оцінка є ще одним методом збору та аналізу даних, який 

використовується для оцінювання якості надання освітніх послуг. Вона включає 

залучення висококваліфікованих фахівців, які мають глибокі знання та досвід у 

сфері освіти, для оцінки різних аспектів освітнього процесу. Експерти можуть 

проводити оцінку якості навчальних програм, методик навчання, матеріалів, 

оцінювання та інших аспектів освітнього процесу. Вони базують свої висновки на 

своєму професійному досвіді та експертному знанні, що дозволяє отримати 

об'єктивну оцінку якості освітніх послуг. Експертна оцінка може бути використана 

як додатковий інструмент у комплексному аналізі якості надання освітніх послуг, 

сприяючи збагаченню результатів інших методів збору даних та розкриттю більш 

широкого спектру аспектів освіти. 

Аналіз статистичних даних та показників є важливою складовою методів 

збору та аналізу даних у процесі оцінювання якості надання освітніх послуг. Даний 

метод заснований на математичних та статистичних принципах та дозволяє 

отримати об'єктивні та кількісні показники стану якості освіти. 

Аналіз статистичних даних може включати обробку та інтерпретацію даних 

з різних джерел, таких як статистичні звіти, анкети, тести, оцінки тощо. Це дозволяє 

визначити основні тенденції, показники ефективності та досягнення освітніх цілей. 
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Показники якості можуть включати такі аспекти, як рівень навчальних 

досягнень студентів, вступ до вищих навчальних закладів, задоволеність студентів 

та викладачів, фінансова стабільність та ефективність управління. Аналіз 

показників дозволяє здійснити порівняльний аналіз між різними освітніми 

закладами або в межах одного закладу з метою виявлення слабких місць та 

вдосконалення освітнього процесу. 

Фокус-групи, інтерв'ю та інші квалітативні методи дослідження можуть бути 

використані для збору детальної якісної інформації про якість надання освітніх 

послуг. Ці методи дозволяють отримати глибше розуміння потреб та очікувань 

студентів, викладачів та інших учасників освітнього процесу. 

Квалітативні методи дослідження забезпечують можливість детально 

досліджувати такі аспекти, як сприйняття якості, взаємодія між студентами та 

викладачами, особистісний розвиток та професійні навички. Це дає змогу збагатити 

кількісні дані, отримані з інших джерел, і зробити більш повне та глибше 

дослідження освітнього середовища. 

Використання квалітативних методів дослідження може включати 

проведення інтерв'ю зі зацікавленими сторонами, спостереження за процесами 

навчання та викладання, аналіз документів та розмови в фокус-групах. Ці методи 

дозволяють збирати детальні, контекстуальні дані, які сприяють розумінню 

складних взаємозв'язків та факторів, що впливають на якість надання освітніх 

послуг. 

Застосування цих методів дослідження у поєднанні з іншими методами 

аналізу даних дозволяє отримати більш розгорнуту та різнобічну картину якості 

надання освітніх послуг, забезпечуючи підґрунтя для прийняття обґрунтованих 

рішень та розробки стратегій вдосконалення освітнього процесу. 

 

 

2.3 Інформаційні технології для оцінювання якості 

Електронні платформи та системи управління навчанням є важливими 

інструментами для оцінювання якості надання освітніх послуг. Ці технології 
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надають можливість збирати, зберігати та аналізувати різноманітні дані про 

навчальний процес, студентів та викладачів. 

Електронні платформи дозволяють виконувати автоматизовану реєстрацію 

студентів на курси, відстежувати їх академічні досягнення та збирати зворотний 

зв'язок від студентів. Вони також забезпечують доступ до навчального матеріалу, 

завдань, тестів та інших ресурсів, сприяючи покращенню доступності та 

ефективності навчання. 

Системи управління навчанням дозволяють адміністраторам освітніх 

закладів відстежувати активність студентів, оцінки та зворотний зв'язок, а також 

здійснювати моніторинг навчальних процесів. Ці системи забезпечують 

централізовану обробку даних та генерацію звітів, що дозволяє аналізувати 

результати та виявляти можливі проблеми або тенденції в якості освітніх послуг. 

Застосування штучного інтелекту (ШІ) та машинного навчання (МН) в 

аналітиці даних відкриває нові можливості для оцінювання якості надання освітніх 

послуг. ШІ та МН можуть автоматизувати процеси обробки та аналізу великих 

обсягів даних, що дозволяє отримати більш точні та об'єктивні результати. 

Застосування ШІ та МН у аналітиці даних може включати розробку 

прогностичних моделей для передбачення академічних успіхів студентів, 

виявлення шаблонів та тенденцій у навчальних процесах, аналіз текстових даних 

для виявлення оцінок та відгуків студентів, а також рекомендаційних систем для 

покращення навчального досвіду. 

Штучний інтелект та машинне навчання можуть допомогти виявити складні 

залежності та взаємозв'язки в даних, що дозволяє зробити більш об'єктивні та 

збалансовані оцінки якості надання освітніх послуг. Вони сприяють 

вдосконаленню процесів прийняття рішень та розробці стратегій управління, 

спрямованих на поліпшення якості освіти. 

Аналітика даних та візуалізація результатів є ще однією важливою 

складовою інформаційних технологій для оцінювання якості надання освітніх 

послуг. Ці інструменти дозволяють проводити детальний аналіз зібраних даних та 

представляти результати у зрозумілій та доступній формі. 
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Аналітика даних допомагає виявляти тенденції, паттерни та кореляції у великих 

обсягах даних. Вона забезпечує можливість порівнювати результати між різними 

групами студентів, курсами або навчальними закладами. Це дозволяє виявляти 

сильні та слабкі сторони в системі освіти та здійснювати налагодження для 

поліпшення якості. 

Візуалізація результатів дозволяє графічно представляти дані та показники 

якості навчання. Це може бути у вигляді діаграм, графіків, інтерактивних 

зображень чи інфографіки. Візуалізація допомагає легше сприймати та розуміти 

великі обсяги даних, розкривати складні зв'язки та залежності, а також наглядно 

відображати результати аналізу. 

Технології аналізу мови та обробки природної мови є потужними 

інструментами для оцінювання якості надання освітніх послуг. Вони дозволяють 

автоматично аналізувати та інтерпретувати текстові дані, такі як відгуки студентів, 

письмові завдання, документи тощо. 

Ці технології можуть використовуватися для автоматичного виявлення 

певних шаблонів або ознак у текстах, оцінки якості написання, виявлення 

ключових тем та понять, аналізу синтаксичних структур тощо. Вони допомагають 

швидко обробляти великі обсяги текстової інформації та отримувати цінні інсайти 

щодо якості освітніх послуг. 

Застосування таких технологій може сприяти автоматизації процесу 

оцінювання та забезпечувати більш об'єктивні результати, що в свою чергу 

сприятиме поліпшенню якості надання освітніх послуг. 
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РОЗДІЛ 3 РОЗРОБКА СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ КОМП'ЮТЕРНОЇ ПРОГРАМИ 

ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

 

 

3.1 Аналіз вимог та обґрунтування вибору технологій 

Аналіз вимог є важливим етапом у процесі розробки спеціалізованих 

комп'ютерних систем для оцінювання якості надання освітніх послуг. На цьому 

етапі проводиться систематичне вивчення та аналіз вимог, які мають бути 

враховані при розробці системи. 

Перш за все, вимоги можуть бути поділені на функціональні та 

нефункціональні. Функціональні вимоги визначають основні функції та 

можливості системи, які повинні бути реалізовані. Наприклад, це можуть бути 

функції збору даних про оцінювання студентів, аналізу результатів, генерації звітів 

тощо. Нефункціональні вимоги стосуються якості, надійності, безпеки, 

продуктивності та інших характеристик системи. Наприклад, це можуть бути 

вимоги до швидкодії системи, зручності використання інтерфейсу користувача, 

сумісності з існуючими технологіями та стандартами. 

Для збору вимог проводяться консультації зі зацікавленими сторонами, 

такими як адміністрація освітніх установ, викладачі, студенти та інші учасники 

освітнього процесу. Це дозволяє виявити основні потреби та вимоги щодо системи 

оцінювання якості. Також проводяться аналіз документації, стандартів та 

рекомендацій, що стосуються оцінювання якості освітніх послуг. 

У процесі аналізу вимог проводиться їх систематизація, класифікація та 

пріоритезація. Важливо визначити, які вимоги є критичними і необхідними для 

успішної реалізації системи, а які є бажаними, але не обов'язковими. Це допомагає 

зорієнтуватися в роботі з подальшими етапами проектування та реалізації системи. 

Під час аналізу вимог враховуються різноманітні аспекти, що включають: 

 Цілі та об'єктиви оцінювання: На початку аналізу вимог визначаються 

основні цілі та завдання оцінювання якості надання освітніх послуг. Ці цілі 
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можуть включати поліпшення навчального процесу, виявлення недоліків, 

встановлення стандартів якості тощо. Для кожної цілі необхідно чітко 

визначити параметри, за якими буде проводитися оцінювання. 

 Вимоги до збору та аналізу даних: Визначаються види даних, які потрібно 

зібрати для оцінювання якості. Це можуть бути дані про академічні 

досягнення студентів, відгуки професорів, рейтинги курсів, анкетні 

опитування тощо. Також важливо визначити методи збору даних, які можуть 

включати онлайн-опитування, спостереження, структуровані інтерв'ю тощо. 

Потрібно врахувати і можливість автоматизації збору та обробки даних, що 

забезпечить швидкість та ефективність процесу оцінювання. 

 Технічні вимоги: Встановлюються характеристики технічних засобів та 

інфраструктури, необхідні для впровадження обраної технології оцінювання. 

Це може включати вимоги до потужності обчислювальних систем, наявності 

мережевого зв'язку, захисту даних, масштабованості системи тощо. 

Детальний аналіз технічних вимог допоможе забезпечити безперебійну 

роботу системи оцінювання. 

 Вимоги до користувачів: При аналізі вимог необхідно враховувати потреби 

та здатності користувачів системи оцінювання. Важливо забезпечити 

зручний та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс користувача, що дозволить легко 

навчати користувачів використовувати систему та взаємодіяти з нею. При 

цьому необхідно враховувати різні рівні технічної освіти та навички 

користувачів. 

 Бюджетні обмеження: Оцінка вимог має враховувати бюджетні обмеження, 

що стосуються впровадження технологій оцінювання. Необхідно аналізувати 

витрати на розробку, впровадження, підтримку та оновлення системи 

оцінювання. Важливо визначити оптимальний баланс між функціональністю 

системи та витратами, що дозволить досягти поставлених цілей в межах 

доступних ресурсів. 
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Після проведення аналізу вимог, наступним кроком є обґрунтування вибору 

конкретних технологій, які будуть використовуватися при розробці системи 

оцінювання якості надання освітніх послуг. 

Обґрунтування вибору технологій базується на кількох факторах: 

 Слід враховувати вимоги, зазначені під час аналізу, і визначити, які 

технології краще задовольнять ці вимоги. Наприклад, якщо вимога полягає в 

забезпеченні високої швидкодії системи, можуть бути вибрані технології, що 

пропонують оптимізацію роботи алгоритмів та баз даних. 

 Враховування наявних ресурсів та експертизу команди розробників. Вибір 

технологій, з якими вже є досвід у команди розробників, може сприяти більш 

ефективній реалізації системи. Крім того, необхідно оцінити наявність 

підтримки та активність спільноти розробників для обраної технології. 

 Розгляд впливу технологій на майбутні розширення та розвиток системи. 

Технології, що надають гнучкість та розширюваність, можуть бути більш 

привабливими з точки зору майбутньої масштабованості системи та її 

адаптації до змінних потреб користувачів. 

 Розгляд можливості інтеграції. При аналізі вимог та обґрунтуванні вибору 

технологій варто розглянути можливості інтеграції системи оцінювання 

якості з існуючими освітніми платформами або іншими системами, які вже 

використовуються в навчальних закладах. Інтеграція може сприяти збору 

додаткових даних, автоматизації процесів та поліпшенню користувацького 

досвіду. Також, важливо врахувати можливості обміну даними з іншими 

системами та стандартами, що діють в освітньому середовищі. 

 Урахування потреб користувачів. Одним з ключових елементів аналізу вимог 

є урахування потреб користувачів системи оцінювання якості надання 

освітніх послуг. Для цього можна провести опитування, спілкування зі 

зацікавленими сторонами, враховувати рекомендації та вимоги, що існують 

у галузі освіти. Такий підхід допомагає забезпечити те, що система відповідає 
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реальним потребам користувачів і сприяє поліпшенню процесу навчання та 

оцінювання якості. 

 Забезпечення безпеки даних. Питання безпеки даних мають велике значення 

при розробці системи оцінювання якості. Важливо визначити, які заходи 

будуть прийняті для захисту конфіденційності, цілісності та доступності 

даних, що збираються та обробляються в системі. Це може включати 

використання шифрування, механізми автентифікації та авторизації, 

резервне копіювання даних та інші заходи для запобігання 

несанкціонованому доступу та втраті даних. 

Додатково, можна провести аналіз технічних можливостей, прогнозування та 

оцінку ризиків, визначити стратегію впровадження та план дій для реалізації 

системи оцінювання якості надання освітніх послуг. Враховуючи всі ці 

аспекти, можна забезпечити ефективну та успішну реалізацію системи, яка 

відповідає потребам освітньої галузі та користувачів. 

 Розгляд вартості та ефективності. При аналізі вимог та обґрунтуванні вибору 

технологій слід враховувати вартість розробки, впровадження та підтримки 

системи оцінювання якості. Важливо порівняти різні варіанти технологій, 

оцінити їхню ефективність та вартість відносно користувачів, вимог галузі та 

доступних бюджетних ресурсів. 

 Планування масштабування та майбутнього розвитку. При аналізі вимог слід 

враховувати потенціал масштабування системи оцінювання якості. Важливо 

зрозуміти, як система буде розвиватися в майбутньому, які можливості 

розширення вона надає, які інтеграції можуть бути необхідні в подальшому. 

Це дозволить планувати ефективну та стабільну архітектуру системи, яка 

забезпечує зручність розширення та адаптації до змінних потреб 

користувачів. 

 Урахування законодавчих та регуляторних вимог. Аналіз вимог також має 

включати урахування законодавчих та регуляторних вимог, що стосуються 

оцінювання якості освітніх послуг. Слід ознайомитися з відповідними 
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нормативними актами та стандартами, які встановлюють вимоги до 

оцінювання якості в освітній сфері. Такий аналіз допоможе врахувати 

правові аспекти та забезпечити відповідність системи вимогам 

законодавства. 

У процесі обґрунтування вибору технологій важливо враховувати фінансові 

аспекти, такі як вартість ліцензування, підтримка та інфраструктура, необхідна для 

використання технологій. Порівняння різних варіантів технологій з точки зору 

вартості та вигоди може допомогти зробити обґрунтований вибір. 

Таким чином, аналіз вимог та обґрунтування вибору технологій є важливим 

етапом у процесі розробки системи оцінювання якості надання освітніх послуг. Він 

сприяє розумінню потреб та вимог користувачів та дозволяє вибрати оптимальні 

технології, що задовольняють ці вимоги та сприяють успішній реалізації системи. 

 

 

3.2. Проектування архітектури системи 

Реалізація технічного завдання проекту передбачає використання 

програмного забезпечення, яке має декілька складових. Основною частиною цієї 

розробки є написання програмного коду. Для досягнення практичної мети проекту 

було обрано об'єктно-орієнтовану мову програмування C# (C-Sharp) з безпечною 

системою типізації для платформи .NET. 

Однією з головних переваг використання мови C# є її здатність створювати 

модульні, легко зрозумілі програми. Це сприяє поліпшенню модульності, 

підтримці спадкування, поліморфізму та інших концепцій об'єктно-орієнтованого 

програмування. Платформа .NET дозволяє розгортати програму на різних 

операційних системах, таких як Windows, Linux, macOS, Ubuntu та інші. 

Багатофункціональність системи C# забезпечує вбудовані можливості та 

функціонал, наприклад, роботу з базами даних, роботу з файлами, маніпулювання 

рядками і багато іншого. Це дозволяє створювати багатофункціональні програми з 

меншими зусиллями. 
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Для розробки програми, використовується середовище розробки Integrated 

Development Environment (IDE) - Microsoft Visual Studio. Це потужне інтегроване 

середовище надає розробникам широкий набір інструментів для створення, 

налагодження і тестування програмного коду. 

Щоб забезпечити правильну роботу програми, необхідно мати пакет .NET 

версії 5.0 або вище. Цей пакет надає необхідні бібліотеки та компоненти для 

виконання програми. 

Програма для оцінювання якості навчання включає в себе кілька 

функціональних елементів. Перш за все, вона має контекстне меню, в якому можна 

вибрати вищий навчальний заклад. Це дозволяє користувачу визначити конкретний 

навчальний заклад, який він хоче оцінити. 

Програма також має форму, яка дозволяє підібрати викладачів, які 

викладають конкретному студенту. Це важливо для забезпечення індивідуального 

оцінювання кожного викладача. 

Оцінювання проводиться за різними критеріями, включаючи кількість 

відвіданих занять студентом, оцінку викладання лекційного матеріалу, оцінку 

проведення практичних занять та надання індивідуальних порад викладачу від 

студента. Кожен критерій оцінюється окремо для кожного викладача. 

Отримані оцінки зберігаються в базі даних, призначеній для оцінювання 

професійності викладачів. Це дозволяє зберігати і відстежувати оцінки кожного 

викладача і забезпечує легкий доступ до цих даних. 

Після завершення оцінювання студента доступне контекстне меню, яке надає 

можливість вийти з програми або повернутися до початкового меню програми з 

подальшим переглядом результатів оцінювання прямо в програмі. Це забезпечує 

зручну навігацію та завершення роботи з програмою. 

У результаті роботи програми генерується файл у форматі .txt, в якому 

містяться середні арифметичні оцінки кожного викладача від кожного студента за 

кожним з критеріїв, файл слугує базою даних для цієї ж програми. Результати 

оцінювання можуть бути використаний для подальшого аналізу, оцінки та 

покращення якості навчання. 
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3.3. Програмна реалізація додатку системи 

Створюємо проект Windows Forms. 

 

Рис.3.1  Створення Windows Forms 

Створюємо всі необхідні форми та класи, підключаємо бібліотеки, додаємо 

елементи. Загалом програмний проект вміщує в себе одинадцять форм, один клас 

та саму програму. 
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Рис.3.2 Програмний проект 

Клас містить в собі окремий метод – “SaveRatings” який відповідає за 

реєстрацію відповідей користувача у програмі, їх розрахунок та подальший запис 

до умовної бази даних у вигляді txt файлу. 

При запуску програми, користувача зустрічає головне контекстне меню з 

можливостями: 

- Розпочати оцінювання; 

- Продивитись результати оцінювання; 

- Переглянути інформацію про програму; 

- Вийти з програми. 
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Рис.3.3 Головне меню 

Програмний код головного меню виглядає наступним чином: 

 

Рис.3.4 Код головного меню 
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Якщо користувач вибере “Розпочати оцінювання” то він перейде до 

наступної форми, в якій студенту необхідно обрати свій вищий навчальний заклад. 

 

Рис.3.5 Меню вибору навчального закладу 

Після обрання навчального закладу у користувача з’являється можливість 

повернутися до вибору університету якщо користувач помилився з вибором, або 

заповнити необхідну форму яка включає в себе прізвище та ім’я студента, 

факультет, курс, групу та розпочати оцінювання своїх викладачів. 
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Рис.3.6 Форма інформації про користувача 

Код вікна Form2 вміщує в себе активну роботу двох кнопок. 

 

Рис.3.7 Код форми інформації про користувача 
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Після заповнення всієї необхідної інформації, користувач розпочинає 

оцінювання  викладачів зі своїх навчальних дисциплін. Студенту необхідно вказати 

та оцінити: 

o Кількість відвіданих занять; 

o Викладання лекційного матеріалу; 

o Проведення практичних занять; 

o Компетентність викладача; 

o Взаємодія викладача зі студентом; 

o Доступність необхідного для навчання матеріалу. 

 

Рис.3.8 Форма оцінки викладачів 

Програмний код Form3 та всіх наступних які пов’язані з оцінюванням 

виглядає наступним чином: 
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Рис.3.9 Код форми оцінки викладачів 

В коді Form3 та наступних формах оцінювання використовується метод 

“SaveRatings” класу Class1. Розроблений метод “SaveRatings”  приймає в себе 

прізвище, ім’я та по батькові оцінюваного викладача,  шість оцінок параметрів які 

виставляє студент. Програма перевіряє наявність файлу “ratings.txt” та зчитує його 

вміст. Відбувається перевірка наявності в файлі оцінюваного викладача. Якщо 

інформацію не знайдено в файлі то створюється новий запис. В протилежному 

випадку якщо запис знайдено то програма вираховує середню арифметичну оцінку 

між записаною та виставленою студентом, щоб в подальшому врахувати оцінки 

всіх хто пройшов оцінювання професійних навичок роботи викладачів. 
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Рис.3.10 Формула оцінки викладачів 

По закінченню тестування користувач спостерігає контекстне меню що 

повідомляє про закінчення оцінювання та надає дві можливості: 

 Повернутися до вибору вищого навчального закладу; 

 Вийти з програми оцінювання. 
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Рис. 3.11 Меню закінчення опитування 

Програмний код меню закінчення тестування відповідає за перехід до 

головного меню та вихід з програми. 

 

Рис.3.12 Код меню закінчення опитування 

По закінченню тестування адміністратор програми має файл  "ratings.txt",  в 

якому містяться модулі оцінок які проставили студенти для викладача. При 

необхідності, в головному меню користувач може обрати пункт “Результати 

оцінювання” та переглянути середні арифметичні бали кожного з оцінених 
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викладачів.  

 

Рис.3.13 Форма перегляду оцінок 

Форма дозволяє переглянути модулі оцінок викладачів за весь час. Заради 

спрощеного розуміння таблиці використовуємо елемент dataGridView та 

заповнюємо його інформацією з файлу ratings.txt в яких зберігали результати 

оцінювання. 
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Рис.3.14 Код форми перегляду оцінок 

 

У висновку маємо програму що дозволяє отримати систематичну оцінку 

викладачів вищих навчальних закладів на основі конкретних критеріїв, які 

дозволяють виявити сильні і слабкі сторони їхнього підходу до навчання: 

- Відвідуваності занять; 

- Лекційного матеріалу; 

- Практичного матеріалу; 

- Компетентність викладача; 

- Взаємодія  викладача зі студентом; 

- Доступність лекційного матеріалу; 

- Інше. 
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Інформація про оцінки викладачів зберігається у централізованій базі даних, яка 

представляє з себе файл ratings.txt. Збереження інформації дозволяє адміністрації і 

керівництву вищого навчального закладу аналізувати результати та приймати 

відповідні заходи щодо покращення якості навчання. 

Цей підхід до оцінювання викладачів дозволяє забезпечити об'єктивність та 

стандартизацію процесу оцінки, а також відкритість та прозорість перед 

студентами та іншими зацікавленими сторонами. Базуючись на зібраних даних, 

адміністрація може приймати рішення щодо підтримки викладачів, які показують 

високу професійну якість, а також вживати заходів для поліпшення роботи тих 

викладачів, у яких виявлені недоліки. 
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ВИСНОВКИ  

У даній роботі проведено дослідження і аналіз методів та підходів 

оцінювання якості надання освітніх послуг з використанням інформаційних 

технологій. Основною метою було визначення шляхів покращення процесу 

оцінювання якості освіти і забезпечення задоволення потреб учасників освітньої 

системи. 

В ході дослідження були розглянуті теоретичні основи оцінювання якості 

освітніх послуг. Було встановлено, що якість освіти є комплексним поняттям, яке 

охоплює різноманітні аспекти навчання і набуття знань. Для оцінювання якості 

використовуються різні методи, включаючи кваліметричні підходи, моделі 

оцінювання та використання показників та метрик. 

Проведено аналіз існуючих методів та засобів оцінювання якості надання 

освітніх послуг. Було вивчено кваліметричні методи, які дозволяють систематично 

оцінювати якість освіти за допомогою різних показників і метрик. Крім того, були 

розглянуті методи збору та аналізу даних, такі як опитування, анкетування, аналіз 

відгуків та оглядів, а також використання статистичних методів для аналізу 

отриманих даних. 

Досліджено сучасні інформаційні технології, які можуть бути використані 

для оцінювання якості освітніх послуг та визначено, що електронні платформи та 

системи управління навчанням дозволяють забезпечити зручний збір та аналіз 

даних про якість освіти. Також використання штучного інтелекту та машинного 

навчання може сприяти покращенню аналітики даних і отриманню більш точних 

результатів. 

Завершуючи роботу, було проведено аналіз вимог та обґрунтування вибору 

технологій для оцінювання якості надання освітніх послуг. Було враховано 

фактори ефективності, зручності використання, безпеки та конфіденційності. На 

основі цього аналізу були обрані технології, які найкращим чином задовольняють 

вимоги та сприятимуть покращенню процесу оцінювання якості освітніх послуг. 

Була реалізована розробка архітектури програми. Програма була написана на 

С# .net в її основу лягла більшість вищезгаданих методик та їх аналіз. 
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Були проведені тести програми на працездатність та виявлення помилок.  

Отже, робота підкреслює важливість використання інформаційних 

технологій для покращення процесу оцінювання якості освіти. Результати 

дослідження можуть бути використані як основа для розробки систем оцінювання 

якості освітніх послуг, що сприятиме поліпшенню освітнього процесу та 

задоволенню потреб учасників освітньої системи. 
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